

## 2 | 要闻

鹤壁日报

中央军委向武警部队授旗仪式在北京举行，习近平致训词时强调：

# 坚决听从党的号令 坚持党的绝对领导

新华社北京1月10日电（记者 李宣良 王玉山）中央军委向武警部队授旗仪式10日在北京八一大楼举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平向武警部队授旗并致训词。

上午10时，授旗仪式开始，官兵整齐列队，全场高唱国歌。仪仗礼兵护卫着武警部队旗，正步行进到主席台前。习近平郑重向武警部队司令员王宁、政治委员朱生岭授旗。王宁、朱生岭精神抖擞，向习近平敬礼，从习近平手中接过武警部队旗，持旗肃立。全体官兵向武警部队旗庄重敬礼。

授旗仪式后，习近平致训词。他指出，党中央决定，调整武警部队领导指挥体制，党中央和中央军委对武警部队实行集中统一领导，实行中央军委—武警部队一部队领导指挥体制。这是党中央从全面落实党对全国武装力量的绝对领导、坚持和发展中国特色社会主义军事制度出发作出的重大政治决定，对实现党在新时代的强军目标、推进国家治理体系和治理能力现代化、实现党和国家长治久安具有重大而深远的意义。

习近平强调，武警部队是党领导的人民武装力量的重要组成部

分，在维护国家安全和社会稳定、保卫人民美好生活方面肩负着重大职责，在维护政治安全特别是政权安全、制度安全中具有重要作用。要坚决听党指挥，全面贯彻新时代党的强军思想，坚持党的绝对领导，坚决听从党的号令，强化政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识，永远做党和人民的忠诚卫士。要加快建设发展，全面贯彻总体国家安全观，按照多能一体、有效维稳的战略要求，加快融入全军联合作战体系，加快构建军地协调联动新格局，加大改革创新，提高质量效益，努力建设一支强大的现代化

武装警察部队。要聚力练兵备战，全面贯彻新形势下军事战略方针，始终保持高度戒备，大抓实战化军事训练，扎实做好执勤处突、反恐维稳等各项工作，坚决完成党和人民赋予的新时代使命任务。要坚持依法从严治军，弘扬光荣传统和优良作风，狠抓正风肃纪、反腐惩恶，纯洁政治生态，凝聚强大正能量，努力在武警部队光荣历史上谱写新的时代篇章。

中央军委委员魏凤和、李作成、苗华、张升民出席活动。各大单位、军委机关各部门主要领导和部队官兵代表参加授旗仪式。

朱生岭代表武警部队发言，表示要坚决贯彻习主席训词，坚决听从党中央、中央军委和习主

席指挥，聚力练兵备战，忠诚履职尽责，决不辜负党和人民重托。

之后，习近平接见了武警部

队正师级以上单位主要领导，并同大家合影留念。

授旗仪式上，中共中央政治局委员、中央军委副主席许其亮宣读了中央军委授予武警部队旗命令。中共中央政治局委员、中央军委副主席张又侠主持授旗仪式。

中央军委委员魏凤和、李作成、苗华、张升民出席活动。各大单位、军委机关各部门主要领导和部队官兵代表参加授旗仪式。

学文化水平。

当天的启动仪式上，市妇联、市科技局、市司法局、市农委、市文广新局、市卫计委、市食药监局等15家单位在现场设立了咨询台，为群众发放幸福家庭倡议书、科普知识手册、健康教育手册等宣传资料，讲解法律、农业、卫生保健等方面的知识。

我市的书法爱好者及医护人员为群众书写春联、进行义诊，市豫剧牛派艺术研究院的演职人员为群众表演了《血溅乌纱》《七品芝麻官》《对花枪》等剧目的精彩选段。

## 我市2018年文化科技卫生“三下乡”集中示范活动启动 于燕参加启动仪式

本报讯（记者 陈海寅）1月10日，我市2018年文化科技卫生“三下乡”集中示范活动启动仪式在市城乡一体化示范区淇水湾办事处刘寨村举行。市委常委、市政府党组成员、市委宣传部部长于燕参加启动仪式并宣布活动启动。

该活动由市委宣传部、市文明办主办，目的是贯彻党的十九大精神和中央农村工作会议精神，丰富春节期间群众精神文化生活，积极培育和践行社会主义核心价值观，着力提升群众的思想道德素质和科

陈兆法在暗访调研基层综治和平安建设工作时强调

## 深化平安建设 维护社会稳定

本报讯 1月10日，市委常委、政法委书记陈兆法先后到淇滨区和浚县部分乡镇综治中心及学校暗访调研，详细了解综治中心运行情况、矛盾纠纷排查化解情况、社会治安重点地区和突出问题排查整治情况，特殊人群服务管理情况、基层平安创建活动开展情况及存在的问题等，并认真听取了基层干部群众的意见建议。

陈兆法强调，各级各部门要高度重视、切实抓好稳定安全信访工作，确保社会大局稳定。一要切

解决好各类民生问题。要关心困难群众的生产生活，加大帮扶救助力度，为他们送去党和政府的温暖。二要深入开展矛盾纠纷排查化解。要严格落实责任，把矛盾纠纷及时有效化解在基层，切实维护好群众合法权益。三要认真排查整治突出治安问题。严厉打击各类刑事犯罪，开展治安重点地区和治安突出问题专项整治，排查消除各类治安安全隐患，维护公共安全，确保人民群众过一个欢乐祥和、平安稳定的春节。

（王高峰）

## 推动十九大精神落地生根

### ■新时代 新气象 新作为

帮助赶车的旅客及时转车、为旅客寻找遗失的手机

## 鹤壁东站“雷锋”多 外地旅客频夸赞

本报讯（记者 李雪婷）“鹤壁东站雷锋多，热心服务为旅客，误车家泊来相助，指点展台有刘强，精神文明硕果，十九大报告暖人心。”近日，滑县的一位旅客陈翠萍专门联系到记者，说在鹤壁东站乘车时，发生了一件特别温暖的事情，她认为这是鹤壁东站工作人员以实际行动落实党的十九大精神的体现，还特意编了几句顺口溜儿。

原来，前段时间陈翠萍与濮阳等地的3位同学约好一起去上海。她们一起来到鹤壁东站乘坐高铁，到郑州转车。因为老人好久不见，陈翠萍4人在候车室聊得火热，竟然忘记了乘车时间。幸好车站工作人员阮家泊及时提醒，并为她们开辟了绿色通道，才让她们及时赶上了高铁。因为她们乘坐的列车到达郑州的时间与所转列车的开车时间之间只有10多分钟，很可能会议

车。正当她们在发愁的时候，另一名“雷锋”出现了。同车厢的鹤壁东站工作人员刘强，正要去郑州陪爷爷看病，听到她们的谈话后，刘强主动表明身份，并联系郑州东站的工作人员，询问换乘车辆具体地点。下车后，刘强让爷爷先等着，迅速带着陈翠萍一行找到换乘点，看着她们离去后才放心。

陈翠萍说：“我们实在太感动了，从上海回来后，还念念不忘，

后来又特地从滑县过来，给两位同志送了锦旗。”

在陈翠萍送锦旗时，濮阳市民张勇帅也拿着锦旗来送给阮家泊。记者了解到，张勇帅曾与公司老板裴振林乘坐G505次列车的座位上找到了他的手机，通过协调，几个小时后，裴振林拿回了自己的手机。

“老板今天有事没能亲自来送锦旗，我代表他来了，鹤壁东站的工作人员真是好样的！”张勇帅说。

### 学习十九大报告 一日一课（55）

## 培育和践行社会主义核心价值观

社会主义核心价值观是当代中国精神的集中体现，凝结着全体人民共同的价值追求。要以培养担当民族复

兴大任的时代新人为着眼点，强化教育引导、实践养成、制度保障，发挥社会主义核心价值观对国民教育、精

神文明创建、精神文化产品创作生产传播的引领作用，把社会主义核心价值观融入社会发展各方面，转化为人

们的情感认同和行为习惯。坚持全民行动、干部带头，从家庭做起，从娃娃抓起。深入挖掘中华优秀传统文化蕴含的思想观念、人文精神、道德规范，结合时代要求继承创新，让中华文化展现出永久魅力和时代风采。

## 开启新时代品质“三城”建设新征程

## 督导点位2874个 发现问题点位1796个

（上接第一版）当天，督导组还深入淇县老工业区——卫都街道，走进河南飞天农业开发股份有限公司，对脱硫脱硝改造装置运转情况和落实环保各项指标采取的措施进行了督查指导。“随着大家对大气污染防治工作的认识和支持程度不断提升，之前督查巡查中发现的问题，都能按时整

改到位。”第二环境现场督导组组长吴树文说。据了解，2017年初以来，第二环境现场督导组不论酷暑严寒，顶风冒雨，放弃节假日，尽职尽责坚持在督导第一线，紧紧围绕淇县、市城乡一体化示范区环境治理的重点和难点，突出抓好扬尘治理，对建筑工地“六个百

分百”的落实情况开展了不间断的督查检查，对107国道、鹤淇大道主要干道“斩断尘源”行动开展了多轮督查，并多次对西部山区盗采点开展突击检查；抓实封土行动和“错峰生产”，牵头环保、住建、工信、电力等部门召开了联网排查。截至目前，共督导点位2874个，发现问题点位1796个，有效化解了环境风险，促进了重

点工作的稳步推进。

“我们将继续落实市攻坚办和省驻鹤强化督导组的工作指令，不断加强学习，提升站位，勇于担当，完善和改进督导方式方法，层层压实责任，通过发现问题、督促整改来推动‘三治本、三治标’重点工作落实。”吴树文说。

扶贫小额信贷是贫困户增收脱

贫的“启动金”。2017年初以来，我市将小额扶贫信贷工作列入市委全面深化改革领导小组领衔推动重大改革项目，并列入各县区扶贫开发工作成效年度目标进行考核。市金融办牵头制定印发了《鹤壁市扶贫小额信贷助推脱贫攻坚实施方案（暂行）》等6个工作方案，建立健全各项制度机制，强力推进金融扶贫工作。截至目前，我市扶贫小额信贷已累计发放贷款6939笔2.3亿元，户均获贷率48.5%，居全省前列。”市扶贫办有关负责同志表示，我市以改革精神和创新举措，把扶贫小额信贷用在脱贫攻坚的“刀刃”上，增强贫困户“造血”功能，实现脱贫增收。

施家沟村2015年被评为首批河南省传统村落。由于缺乏资金，村民们一直空守着“金山”没有开发项目。如今，鹤壁农商银行依托该村特色旅游资源投放扶贫小额贷款，让群众得实惠、能脱贫。

“现在国家大力实施精准扶贫，在家门口就能致富，过去村里外出务工的年轻人也不愿出去了，感谢扶贫小额信贷的好政策啊！”鹤山区姬家山乡施家沟村党支部书记原生贵说。

施家沟村2015年被评为首批河

## 2017年度数字化城市管理考核通报

排名	责任单位	应处置数	处置数	返工数	应结案数	结案数	按期结案率	结案率	综合指标值
1	市邮政管理局	25	25	1	25	25	96%	100%	97.99
2	中国移动河南鹤壁分公司	701	701	11	701	700	85.45%	99.86%	95.16
3	市住房和城乡建设局	50	50	4	50	50	70%	100%	89.18
4	河南有限电视网络集团鹤壁分公司	112	110	7	112	109	52.68%	97.32%	81.57
5	中国电信鹤壁分公司	185	179	14	185	179	61.62%	96.76%	80.6
6	市城乡一体化示范区管委会	1861	1775	179	1861	1773	66.20%	95.27%	79.26
7	天伦燃气	53	53	5	53	53	28.30%	100%	74.45
8	鹤壁日报报业集团	228	226	27	228	226	24.12%	99.12%	73.61
9	市文化广电新闻出版局	7	7	0	7	7	0%	100%	69.86
10	鹤壁煤业(集团)有限责任公司	2	2	0	2	2	0%	100%	69.84
11	市交通运输局	1247	1238	135	1247	1237	28.79%	99.20%	69.8
12	水务集团	496	496	50	496	496	20.36%	100%	68.59
13	淇滨区政府	70759	50171	6154	70749	50014	34.81%	70.69%	66.98
14	中国联通鹤壁分公司	582	553	77	582	553	17.53%	95.02%	64.85
15	中国铁塔鹤壁分公司	196	196	59	196	196	21.43%	100%	64.82
16	市公安局	2002	2002	535	2002	2002	19.38%	100%	62.47
17	鹤壁国家经济技术开发区管委会	8524	2465	186	8524	2465	11.79%	28.92%	42.81
18	国网鹤壁供电公司	1826	182	117	1826	182	0.55%	9.97%	26.71
	合计	88856	60431	7561	88846	60269	32.37%	67.82%	

## 疏通金融“水渠” 为经济发展注入“活水”

（上接第一版）

### 大力推进金融扶贫工作， 扶贫小额信贷累计发放 贷款近7000笔2.3亿元

“现在国家大力实施精准扶贫，在家门口就能致富，过去村里外出务工的年轻人也不愿出去了，感谢扶贫小额信贷的好政策啊！”鹤山区姬家山乡施家沟村党支部书记原生贵说。

施家沟村2015年被评为首批河

南省传统村落。由于缺乏资金，村民们一直空守着“金山”没有开发项目。如今，鹤壁农商银行依托该村特色旅游资源投放扶贫小额贷款，让群众得实惠、能脱贫。

“截至目前，我市扶贫小额信贷

已累计发放贷款6939笔2.3亿元，户均获贷率48.5%，居全省前列。”市扶贫办有关负责同志表示，我市以改革精神和创新举措，把扶贫小额信贷用在脱贫攻坚的“刀刃”上，增强贫困户“造血”功能，实现脱贫增收。

“截至目前，我市扶贫小额信贷

已累计发放贷款6939笔2.3亿元，户均获贷率48.5%，居全省前列。”市扶贫办有关负责同志表示，我市以改革精神和创新举措，把扶贫小额信贷用在脱贫攻坚的“刀刃”上，增强贫困户“造血”功能，实现脱贫增收。

“刚开始可把我们累坏了！”王发广告诉记者，每年五六月份是葡萄成熟期，为了保证葡萄的新鲜度，他们每隔一个星期就要给葡萄浇一次水，凌晨4点就要起来摘葡萄、装箱、发货。为了将葡萄卖个高价，王发广自己开车将葡萄送到外地农贸市场去卖；夏季大棚内的温度高达35摄氏度，王发广进去没一会儿就汗流浃背；每一次刮大风也会令王发广心惊胆战，2015年的一场大风将大棚上的塑料布和棉被刮得乱七八糟，他和妻子顶着大风，一点点地收拾残局。

“2017年的葡萄全部卖完后，我们还完了贷款。”李娟说，“葡萄大棚的前景让他们对未来充满了信心。

“不管多辛苦，只要和家人在一起我就什么都不怕。”王发广说。

淇滨区天山路办事处筹办

招募爱心志愿者  
热邀居民出份力

本报讯（记者 李雪婷）“你愿意帮助孤寡老人吗？”“你愿意参与到社区治理中来吗？”1月10日起，淇滨区天山路办事处筹办招募志愿者，号召有时间有爱心的市民踊跃参与。这是记者1月10日从该筹办了解到的。